

梁母：呵呀！完了！那是他的未婚妻呀！
趙母：感謝蒼天，我兒子沒死吧！
警甲：住聲！沒有什麼關係，交出梁西賓來，沒有什麼，一時衝動常會作出聰明的事，可以諒，交出他，跟我們去！
梁父：菩薩呀！完了！呵！
梁母：我的兒子呀！爲什麼殺人呀！
〈錚聲中，閉幕〉

宋父：殺了魯小姐？！

請讀者先生們不要忽略了本刊每期的「卷首語」，它能令您開卷得益！

社會上往往有許多事，常是我們佛教替人受過，也有許多事實却難免被人誤會，原因在一些自命爲佛教徒的智識水準問題，這些人很可能憐憫；他（她）們根本不懶教理，只知東拜拜西磕頭，求福求壽，升官發財而已！你若問他信仰，他（她）們都稱是佛教徒。自然，我們並不想捨棄這一部份衆生，而絕對加以否認；相反地，今後本刊將盡量一方面的工作，多刊有闡述顯正的初機文字，令起正信，使他（她）走上正路，作一個正知正見的佛弟子。從本期起，念生長者已開始爲本刊寫一個長篇的初機讀物「佛教的步驟」。

方心五長者亦答應替本刊專撰時論，針對許多社會問題，作迷路的告報的著編期中都有佳作。

編者呼籲熱心佛教文化、慈善的讀者先生們！請您響應協助臺中佛化圖書館的籌建工作，促進早成！它將爲自由中國唯一完備的文化慈善機構！

梁父：（驚慌地）呵！殺人？他殺了人？

宋母：呀！菩薩呀，我的兒子，怎麼殺人？

宋母：呵！殺死了我的兒子嗎？呀！老爺作主，呀！

宋父：我要拚了！

魯甲：不要亂叫！他殺了魯萍小姐！快告我們他在什麼地方？！

編者著的報告

事，常是我們佛教徒人受過，人誤會，原因在一些自命爲佛徒這些人很可憐，他（她）們拜拜西磕頭，求福求壽，升官發財，他（她）們都稱是佛教徒，而絕對加以斥棄這一部份衆生，令起正信，使他（她）們文字，本期撰寫的「由水機」。

梁母：呵呀！完了！那是他的未婚妻呀！
趙母：感謝蒼天，我兒子沒死吧！
警甲：住聲！沒有什麼關係
，交出梁西賓來，沒有什
麼，一時衝動常會作出
聰明的事，可以懲諭，交
出他，跟我們去！
梁父：菩薩呀！完了！呵！
梁母：我的兒子呀！爲什麼
殺人呀！